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Antal svarande = 6

Svarsfrekvens i procent = 17.6 

UtvärderingsresultatUtvärderingsresultat

Teckenförklaring
Frågetext Högra värdetVänstra värdet n=Antal svar

md=Median
sa.=Std. Av.
ab.=Ingen synpukt
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1. Om mig själv1. Om mig själv

Hur många timmar i veckan har du i genomsnitt lagt ner på denna kurs? Räkna med både schemalagd tid och
hemarbete.

1.2)

n=6-9 33.3%

10-19 0%

20-29 33.3%

30-39 16.7%

40-49 16.7%

50- 0%

Vet inte 0%

Hur nöjd är du med din egen insats på
kursen?

1.3)
Mycket nöjdMycket missnöjd n=6

md=4
sa.=1,6
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2. Måluppfyllelse2. Måluppfyllelse

I vilken grad har kursens innehåll svarat mot
kursens mål i kursplanen? Länk till
kursplanen finns i mailet du fått om
kursvärderingen.

2.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=5
md=4
sa.=0,8
ab.=1
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Hur väl har examinationen svarat mot
kursens innehåll?

2.2)
I mycket hög
grad

Inte alls n=5
md=4
sa.=0,8
ab.=1
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3. Lärarnas insats3. Lärarnas insats

ämneskunnande?3.1)
Mycket braMycket dåligt n=6
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pedagogisk förmåga?3.2)
Mycket braMycket dåligt n=6

md=3,5
sa.=1
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engagemang?3.3)
Mycket braMycket dåligt n=6

md=4
sa.=1,2
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att vara tillgänglig?3.4)
Mycket braMycket dåligt n=6

md=5
sa.=0,5
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4. Tillgång till information4. Tillgång till information

före kursen?  4.1)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=5
md=4
sa.=1,1
ab.=1
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under kursen?  4.2)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=6
md=4
sa.=0,5
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5. Genusperspektiv5. Genusperspektiv

Har kursen gett dig förståelse för
genusperspektiv?

5.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=5
md=1
sa.=1,8
ab.=1
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6. Sammanfattning6. Sammanfattning

Vilket sammanfattande betyg ger du kursen?6.1)
Mycket braMycket dåligt n=5
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Skulle du rekommendera kursen till andra studenter?6.2)

n=6Ja 83.3%

Nej 0%

Vet inte 16.7%

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Tycker du att något behöver förbättras i kursen?7.2)

n=6Ja 33.3%

Nej 33.3%

Vet inte 33.3%
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FritextsvarFritextsvar

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Vad tycker du är det bästa med den här kursen? 7.1)

Att man får mycket information om hur helheten hänger ihop.

Det öppna studiematerialet

IT-distans

Läromedlet och kursens struktur.

Vad är i så fall de viktigaste förbättringarna?7.3)

Det vore bra om uppgifterna i kursen blev tydligare i instruktionerna.

Fler föreläsningar, studie material

Har du några andra kommentarer om kursen? T ex synpunkter på kurslitteratur och annat undervisningsmaterial.
Tänk på att även kritiska synpunkter kan formuleras på ett respektfullt sätt.

7.4)

Jag genomförde inte kursen pga arbete. Jag gjorde bra första inlämningsarbetet. Därför svarade jag "Vet ej" på flera
frågor. 

Jag tycker att det är bra att du både använder text och tal men när du spelar in föreläsningar vore det trevligt om du hade
rörande bild. Det känns mer naturligt då.
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Alla noteringar av utvärderingen

Thomas Padron-Mccarthy (2013-06-17 på14:04:49):

34 studenter är registrerade på kursen.
Sju studenter (21%) är godkända på hemtentan.
Sex studenter (18%) är klara med alla de obligatoriska inlämningsuppgifterna, som ger betyget 3 på kursen.
22 studenter (65%) har lämnat in minst en inlämningsuppgift.
13 studenter (38%) har lämnat in minst två. (Den första uppgiften är mycket enkel.)

Bortfallet brukar vara stort på distanskurser, med många studenter som anmäler sig men sedan kanske inte ens hinner
börja arbeta med kursen, så detta är inga onormala siffror.

Som en jämförelse var under förra terminen (höstterminen 2012) 63 studenter registrerade på kursen, och vid
kursutvärderingen efter den var 20 studenter (32%) godkända på hemtentan.
10 studenter (16%) var klara med de obligatoriska inlämningsuppgifterna.
34 studenter (54%) hade lämnat in minst en inlämningsuppgift.

6 studenter har svarat på kursvärderingen, vilket inte är en så stor andel av de registrerade, men en hög andel av dem
som gjort hemtentan och lämnat in alla inlämningsuppgifterna. Man kan misstänka att det är ungefär samma personer.

Som vid det förra kurstillfället har studenterna huvudsakligen gett goda betyg (mest fyror och femmor) till kursen.
Fritextsvaren är också i huvudsak berömmande, men det finns några bra förslag på förbättringar. Som förra gången
svarar jag att jag ska se om jag kan göra korta videofilmer om en del saker i kursen, men tiden kommer förmodligen
inte att räcka till inom den närmaste framtiden nu heller. Däremot finns det filmer (på engelska) på YouTube, som går
att leta fram och länka till.


